



## **В Санкт-Петербурге местный житель обвиняется в экстремизме**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 212, ч. 1 ст. 282 УК РФ (призывы к массовым беспорядкам, возбуждение ненависти и вражды) в отношении 36-летнего Дмитрия Евтушенко. По версии следствия, со 2 по 4 ноября 2013 года Евтушенко, также известный как Дима Бешеный, разместил в сети «Интернет» материалы, призывающие к массовым беспорядкам и направленные на возбуждение ненависти и вражды, по мотивам национальности и отношения к религии. В настоящее время Евтушенко предъявлено обвинение, в отношении него избрана мера пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/818350>